

2024, DICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:	GERARDO ELOY MARTÍNEZ PEÑA
NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:	SF/DIAD/0079/2024
OBJETO DE LA COMISIÓN: PRO	CESO DE ALFABETIZACIÓN
LUGAR DE COMISIÓN: SAN CRIS	STOBAL AMATLÁN
FECHA DE COMISIÓN: 19 DE NO	OVIEMBRE AL 22 DE NOVIEMBRE DE 2024
-	THE ATTEMPT OF THE PROPERTY OF

INFORME DE ACTIVIDADES

El día 19 de noviembre de 2024, se partió de Ciudad Judicial a las 06:00 hrs, iniciando nuestro recorrido rumbo a San Cristóbal Amatlán comunidad ubicada en el municipio de Miahuatlán de Porfirio Díaz, arribamos al lugar a las 9:20 hrs, llegando a la población nos reportamos con las autoridades municipales del lugar para notificarle nuestro arribo y que se comenzarían con las actividades de alfabetización en diferentes rancherías de la comunidad así como en la agencia San Agustín Mixtepec, terminando la reunión a las 9:40 hrs nos dirigimos al lugar donde pernoctaríamos para dejar nuestras pertenéncias a las 10:30 hrs, comenzamos con el proceso de alfabetización a las personas que viven en San Cristóbal Amatlán culminado esto a las 16:00 hrs, el día 20 de noviembre salimos a las 7:00 hrs para san Agustín Mixtepec arribando al lugar a las 08:00 hrs, así mismo comenzamos con nuestras actividades de alfabetización para las personas de la comunidad culminando 16:00 hrs y regresamos a San Cristóbal Amatlán lugar donde pernoctamos, el 21 de noviembre de 2024, se atendieron a más personas de San Cristóbal Amatlán, culminando a las 16:00 hrs, 22 de noviembre salimos a las 7:00 hrs para san Agustín Mixtepec arribando al lugar a las 08:00 hrs, así mismo comenzamos con nuestras actividades de alfabetización para las personas de la comunidad culminando 16:00 hrs al terminar regresamos a San Cristóbal Amatlán lugar donde pernoctamos nos dirigimos al municipio para informar que habíamos culminado nuestras actividades y que partiríamos de la comunidad, nos trasladamos a recoger nuestras pertenencias y partimos de la comunidad a las 16:45 hrs, llegando a la Ciudad de Oaxaca 19:30 hrs.

GERARDO ELOY MARTÍNEZ PEÑA

NOMBRE Y FIRMA

Directin Administrative
Secretaria de Finanzas
semo de Visica PARCA PORRAS PEREZ

NOMBRE, FIRMAY SELLO

SELLET 3